

А Спортафиша

Лесной

ФСЦ «ФАКЕЛ»
ГОРОДОШНАЯ ПЛОЩАДКА

Новогодний турнир
по городошному спорту

6 января (сб) в 10:00 — начало турнира.

ЛЫЖНАЯ БАЗА

Часы работы:

вт — сб: с 10:00 до 17:00;

Прокат инвентаря с 10:00 до 17:00;

Выдача инвентаря с 10:00 до 16:00.

Первенство города по лыжным гонкам (индивидуальная гонка)

7 января (вс) в 11:00 — начало соревнований.

БАССЕЙН

Часы работы:

4, 5 января — с 14:00 до 22:10;

6 января — с 14:00 до 21:00;

7 января — выходной день;

8 января — с 14:00 до 22:10.

СТАДИОН «ТРУД»

ГОРОДСКОЙ КАТОК

Приглашаем любителей катания на льду!

Режим работы катка:

Каток работает:

в пт и сб — с 18:00 до 21:00;

в вс — с 13:00 до 21:00;

с пн по чт — каток закрыт.

Каждое вс с 13:00 до 16:00 для сопровождающих с детьми до 10 лет (включительно) вход свободный.

В расписании возможны изменения, следите за новостями и объявлениями на стадионе «Труд».

СДЮСШОР «ФАКЕЛ»

СТАДИОН «ТРУД»

Первенство СДЮСШОР «Факел» по конькобежному спорту «Суперспринт»

6 января (сб) в 11:00 — начало соревнований.

ХОККЕЙНЫЙ КОРТ

Областной этап Всероссийских соревнований юных хоккеистов «Золотая шайба» им. А.В. Тарасова среди команд спортсменов 2005-2006 г.р. «Факел» (г. Лесной) — «Мечта» (г. Серов)

5 января (пт) в 12:00 — начало соревнований.

Нижняя Тура

СТАДИОН «СТАРТ»

ГОРОДСКОЙ КАТОК

Режим работы катка:

понедельник — выходной день;

со вт по пт — с 18:00 до 21:00;

в сб и вс — с 15:00 до 21:00.

Турнир

За призы Деда Мороза — к бою!

23 ДЕКАБРЯ НА БАЗЕ ДЮСШ ЕДИНОБОРСТВ ЛЕСНОГО ПРОШЁЛ ГОРОДСКОЙ ТУРНИР ПО УНИВЕРСАЛЬНОМУ БОЮ НА ПРИЗЫ ДЕДА МОРОЗА СРЕДИ ДЕТЕЙ 6-13 ЛЕТ, В КОТОРОМ УЧАСТВОВАЛИ 74 ЮНЫХ СПОРТСМЕНА — ВОСПИТАННИКИ ШЕСТИ ТРЕНЕРОВ-ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ ПО ДЗЮДО, РУКОПАШНОМУ БОЮ И САМБО ИЗ СПОРТИВНЫХ ШКОЛ ЛЕСНОГО. СОРЕВНОВАНИЯ СТАЛИ ЯРКОЙ КУЛЬМИНАЦИЕЙ УХОДЯЩЕГО ГОДА ДЛЯ МАЛЬЧИШЕК, ИХ НАСТАВНИКОВ И РОДИТЕЛЕЙ.

Н. ТОНИНА

Универсальный бой (русский бой, англ. Unifight) — комплексный вид спорта, включающий в себя преодоление полосы препятствий, метание ножей, стрельбу и рукопашный бой. Конечно, участники нашего турнира не стреляли и ножи не метали, но вот выложиться на полосе препятствий и в поединках им пришлось по полной. Было нелегко всем: ребятам, которые в силу возраста ещё не до конца могли справиться со своими эмоциями; их тренерам, очень активно, яростно, на срыв голоса поддерживающим воспитанников; судейской бригаде, которой нужно было сохранять хладнокровие и объективность; переживающим родителям. Зал Школы единоборств гудел как растревоженный улей, но, несмотря на накал страстей, на турнире сложилась семейная атмосфера, и чувствовалось взаимное уважение. Да, у малышей особенно не выдерживали нервы, и тогда первыми успокаивать, а не ру-



Момент соревнований. ФОТО АВТОРА



Гости турнира и главный судья М. Терентьев. ФОТО АВТОРА

гать, заметьте, к ним бросались не мамы-папы, а их суровые наставники, которые только что грозно кричали: «Ты что делаешь, ты „сливаешь“ бой!», а после обнимали и поздравляли с победой либо по-отечески утешали из-за поражения. Но в целом турнир получился зрелищным, динамичным и очень интересным.

Конечно, проявить себя стремились абсолютно все, но **первые места в своих возрастных категориях заняли:** Григорий Боголюбов (тренер А. Хромцов), Павел Важенин (Е. Аболемов), Тимофей Попов, Михаил Хромцов (А. Хромцов), Никита Ермаков (Д. Саютин), Арсений Бучельников (И. Ястребов), Руслан Фарукшин, Степан Андиферов (А. Хромцов), Глеб Лях (Д. Саютин), Антон Смирнов (И. Ястребов), Данил Гончаров (А. Буторин), Денис Неводчиков (М. Терентьев), Денис Катаев (А. Буторин).

По окончании турнира с приветственным словом к его участникам и зрителям обра-

тились участковый уполномоченный полиции, ветеран боевых действий **Алексей Малыгин**, ветеран ОВД по городскому округу «Город Лесной» **Андрей Стенин** и председатель местной общественной организации городского округа «Город Лесной» Центр развития спорта, культуры и социальной поддержки населения «Град» **Алексей Сачков**, которые поздравили всех с успешными прошедшими соревнованиями и наступающим Новым годом, пожелали юным бойцам дальнейших спортивных успехов и провели церемонию награждения. Также с поздравлениями выступили главный судья соревнований **Максим Терентьев** и директор ДЮСШ единоборств **Илья Захаров**. Отметим, что спонсорами турнира выступили организация «Град» и ФРК «ЭТА-ЖИ» (г. Екатеринбург) в лице **Алексея Ярового**.

Что ж, соревнования 2017 года прошли удачно и позитивно, а значит — до встречи на турнире на призы Деда Мороза в 2018 году! ■

Художественная гимнастика

В ДЕКАБРЕ В ЕКАТЕРИНБУРГЕ ПРОШЁЛ ЧЕМПИОНАТ И ПЕРВЕНСТВО СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ХУДОЖЕСТВЕННОЙ ГИМНАСТИКЕ В ГРУППОВЫХ УПРАЖНЕНИЯХ. В СОРЕВНОВАНИЯХ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ 200 СПОРТСМЕНОВ ИЗ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Команду г. Лесного представляли учащиеся ДЮСШ — **Анастасия Аболемова, Олеся Григоренко, Дарья Стурова, Кристина Бусыгина и София Чемоданова**, выступавшая по программе КМС (кандидат в мастера спорта). Наша команда стала серебряным призёром этих соревнований, уступив только сборной Свердловской области.

«Серебро» — у лесничанок

Чемпионат и Первенство области



Поздравляем гимнасток, желаем дальнейших успехов!

Подготовили команду тренеры ДЮСШ: **Л.А. Латышева, Р.А. Черногорова, О.Ю. Крапивина**.

ДЮСШ
г. Лесной

Лёгкая атлетика

Двойная победа!

Первенство Свердловской области, 2-й этап



Андрей Шевелев (2 место, г. Ирбит), победитель — Семён Чертищев (г. Нижняя Тура), Дмитрий Маркович (3 место, г. Каменск-Уральский) и тренер Вячеслав Коновалов. ФОТО ИЗ АРХИВА СПОРТШКОЛЫ

20 ДЕКАБРЯ в Екатеринбурге прошёл 2-й этап Первенства Свердловской области по лёгкой атлетике среди юношей и девушек старшего возраста и юниоров (2001-2002 и 2000-1999 г.р.).

Нижнетуринские легкоатлеты ДЮСШ «Олимп» на этих соревнованиях показали отличные результаты: **Семён Чертищев** (тренер **В.В. Коновалов**) занял 1 место в прыжках высоту — 195 см. Семёну вновь не покорилась высота 202 см., но надеемся, что всё впереди, так как скоро главные старты зимнего сезона Первенства УрФО в Челябинске и Первенства России — в Новочебоксарске.

Анастасия Краева (тренер **С.А. Хорошев**) среди юниоров заняла 1 место в прыжках высоту.

Поздравляем ребят и их тренеров с прекрасными спортивными достижениями и желаем удачи на главных стартах зимнего сезона.

В. КОНОВАЛОВ
тренер-преподаватель ДЮСШ
«Олимп»

Лыжные гонки

Лесничане — в двадцатке сильнейших

Первенство области

23 ДЕКАБРЯ в Нижнем Тагиле состоялось Первенство Министерства общего и профессионального образования Свердловской области по лыжным гонкам среди юношей и девушек. На соревнованиях отбиралось 20 лучших спортсменов в каждой возрастной группе среди юношей и девушек для участия в финальных стартах первенства.

Наилучших результатов добились среди юношей 2004-2005 г.р. на дистанции 3 км классическим стилем, и **Алексей Кутявин**, ставший бронзовым призёром среди юношей 2002-2003 г.р. на дистанции 5 км классическим стилем.

По результатам соревнований в двадцатку сильнейших вошли, и будут принимать участие в финальных стартах в начале января 2018 г.: **Яна Мережникова, Ксения Колбешина, Кристина Попова, Таисия Васильева, Екатерина Старикова, Максим Панков, Павел Трубин**.

Поздравляем ребят и тренеров **Дмитрия Попова** и **Рудольфа Хасанзянова** с хорошим началом зимнего сезона и желаем удачного выступления на финале!

СДЮСШОР «ФАКЕЛ»
г. Лесной